

## ***ICWST ambienta na Šumarskom fakultetu i Zagrebačkom velesajmu***

Dana 13. i 14. listopada 2016. održana je 27. međunarodna znanstvena konferencija ICWST (*International conference on wood science and technology*) s područja drvne tehnologije pod motom PRIMJENA ZNANOSTI U DRVOPRERAĐIVAČKI SEKTOR. Konferencija je kao i dugi niz godina dosad, održana tijekom 43. međunarodnog sajma namještaja, unutarnjeg uređenja i prateće industrije na Zagrebačkom velesajmu. Po prvi put je konferencija trajala dva dana i imala dva domaćina – prvi dan je održan na Šumarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a drugi u kongresnoj dvorani Zagrebačkog velesajma. Ova je konferencija s godina postala platforma za susret i umrežavanje vodećih znanstvenika, nastavnika, istraživača, studenata, postdiplomanada i doktoranada različitih struka, a posebno iz područja znanosti o drvu, drvne tehnologije, materijala, dizajna, marketinga i drugih srodnih tema s ciljem unaprjeđenja drvne struke.



Organizatori konferencije su Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, InnovaWood, Hrvatska komora inženjera šumarstva i drvne tehnologije, Akademija šumarskih znanosti, Akademija tehničkih znanosti Hrvatske, Znanstveno vijeće za poljoprivredu i šumarstvo - HAZU, Oddelek za lesarstvo, Biotehniška fakulteta u Ljubljani, Zveza lesarjev Slovenije i Zagrebački Velesajam. Pokrovitelj konferencije je Ministarstvo poljoprivrede, a supokrovitelji Ministarstvo gospodarstva, Hrvatske šume d.o.o., Hrvatska komora inženjera šumarstva i drvne tehnologije, Hrvatsko šumarsko društvo, Hrvatska gospodarska komora, Zagrebačka županija i Udruga inženjera drvne tehnologije.



Konferenciji je prisustvovalo više od 140 sudionika iz tvrtki, fakulteta, Zagrebačkog velesajma, Ministarstva poljoprivrede, Hrvatskih šuma, kolege znanstvenici iz 10 zemalja, studenti drvne tehnologije te stručnjaci različitih područja koji nisu izravno povezani s drvnom industrijom.



Nadamo se da je ovogodišnje savjetovanje dodatno doprinijelo jačanju svijesti o značenju drva kao nezamjenjive prirodne sirovine, i da će primjena rezultata znanstvenih istraživanja pozitivno utjecati na drvoprerađivački sektor, ali i na svakog korisnika proizvoda od drva.

*Organizatori*